Информация о проведении проверки отделом налоговых и неналоговых доходов финансового управления администрации Собинского района.

           В соответствии с планом конктрольно-экономической работы финансового управления администрации Собинского района, отделом налоговых и неналоговых доходов финансового управления администрации Собинского района проведена проверка организации работы по мобилизации

платежей в бюджет муниципального образования Собинский район, администрируемых Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Собинский район по итогам 2011г.
 В результате проверки установлен ряд нарушений и недостатков:

1. В ходе проверки установлено, что исполнение  доходов от штрафных санкций, подлежащих уплате в бюджет относительно наложенных штрафных санкций  находится на низком  уровне. 

   
При фактически наложенных штрафных санкциях  102,9 тыс. руб. взыскано 72,7 тыс. руб., что ниже установленного норматива (100%). Взыскаемость по вышеуказанному доходному источнику составила  70, 7%.

Это отклонение представлено только от фактически начисленных штрафных санкций за 2011г. Кроме того, существует  задолженность прошлых лет, обязанность по взысканию которой лежит на КДН и ЗП  муниципального образования Собинский район. С учетом этой задолженности уровень  взыскания будет гораздо ниже. 


2. Сверки данных  принудительного исполнения постановлений КДН и ЗП  с судебными приставами Собинского района проводились, однако акты сверки содержат  расхождения. Объективные причины расхождений, выявленных при сверке данных ни отделом судебных приставов, ни КДН и ЗП не установлены.

     
Финансовым управлением администрации Собинского района в целях сравнительной сверки  количества  направленных, исполненных, возвращенных постановлений о наложении административной комиссией административных наказаний   в отдел  судебных приставов г. Собинки был направлен письменный запрос о предоставлении необходимой для проверки информации. 

    
Сравнительный анализ сведений за 2011год, выявил факт значительных расхождений между данными предоставленными отделом судебных приставов г. Собинки и данными учета комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

     
Представленный комиссией в ходе проверки акт сверки данных принудительного исполнения постановлений за 2011г с судебными приставами  Собинского района, так же не содержат точных сведений, отраженных в ответе судебных приставов на письменный запрос финансового управления администрации Собинского района. 

(Приложение: письменный ответ судебных приставов на запрос финансового управления, акт сверки предоставленный КДН и ЗП) 

 Проверкой имеющихся сопроводительных документов, о направлении в отдел судебных приставов г. Собинки постановлений по делам об административных правонарушений установлено, что количество направленных и возвращенных постановлений по данным  КДН и ЗП соответствует действительности. 

Имеет место отсутствие отметок судебных приставов о направлении и получении дел на сопроводительных документах КДН и ЗП.

   
Таким образом, установленные  расхождения данных судебных приставов с данными административной комиссии могут быть одной из причин низкой собираемости начисленных штрафов.

3. Проверкой порядка соблюдения административного законодательства, направления постановлений по делам об административных правонарушений для принудительного взыскания, установлен факт не привлечения лиц к административной ответственности по составу административного правонарушения  ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. 

В соответствии с п.1 ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания» неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток. 

В соответствии  с п.5  ст. 32.2 КоАП РФ (в редакции последних изменений Федерального закона от 18.07.2011 №225-ФЗ, официально опубликованного в источнике публикации «Российская газета» №159 от 22.07.2011г и вступившего в законную силу 21.10.2011)- 

 «При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшее постановление, направляют в течении трех суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю … Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа,  рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КОАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КОАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф по делу об административном правонарушении, рассмотренному судьей, составляет судебный пристав-исполнитель».


В соответствии с Постановлением Губернатора от 18.10.2011г №1103 (вступившем в законную силу 21.10.2011 и опубликованном в источнике публикации «Владимирские ведомости» №243 от 22.10.2011) «О внесении изменений в постановление Губернатора области от 12.12.2005 №712 «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав во Владимирской области»  постановлением главы Собинского района от 25.10.2011 №1206 (вступившем в законную силу 25.10.2011г) внесены изменения в постановление главы Собинского района от 11.05.2007 №739  «Об утверждении Положения о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав».

   
Согласно внесенных дополнений  п.4 абз.4.6 «Положения о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав»  председатель и заместитель председателя муниципальной комиссии являются лицами, уполномоченными в соответствии с требованиями части 5 ст.32.2 Кодекса об административных правонарушениях составлять протоколы об административных правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25. КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф, наложенный муниципальной
комиссией.


До момента внесения дополнений и изменений  в  п.1 ст.28.3 КОАП РФ Федеральным законом от 28.12.2009 №380-ФЗ (вступ. в силу 31.03.2010), полномочия  составлять протоколы по ч.1ст.20.25 КОАП РФ возлагалась на должностных лиц органов внутренних дел.

Как показала проверка, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав информирование ОВД по Собинскому району о лицах, не уплативших административный штраф не осуществлялось. 

Учитывая то, что при не уплате административного штрафа постановления о привлечении лиц к административной ответственности направлялись для принудительного исполнения в отдел судебных приставов Собинского района, в период с 26.10.2011г  по 31.12.2011г  председателем и заместителем КДН и ЗП протоколы об административном правонарушении, по ч.1 ст.20.25.КОАП РФ не составлялись. 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав работа по привлечению лиц к административной ответственности по  правонарушению  ч.1 ст.20.25 КоАП РФ не велась.

По результатам проверки финансовое управление направило Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Собинский район  рекомендации об устранении недостатков и нарушений.  

